

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL GENERAL FARFÁN

Creado el 30 de Abril 1969 / Registro Oficial Nº 169



Oficio N°. 072_GADPRGF_2018 General Farfán, 21 de Marzo del 2018

Sr.

José Perez

PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA DE LA PARROQUIA GENERAL FARFÁN.

Presente.-

De nuestras consideraciones:

Reciba un atento y cordial saludo, a su vez deseándole los mejores éxitos en sus funciones diarias.

En consideración a lo que establece la Constitucíon de la República del Ecuador, en su Artículo 100, Numera, numera 4 el cual señala que se debe de fortalecer la Democracia con mecanismo permanentes de Transparencia de Rendición de Cuentas y Constrol Social, en la Ley Orgánica de Participación Ciudadana en sus Artículos: 88 y 89 en los cuales se determina la Rendición de Cuentas como un derecho Ciudadano y un proceso Sistemático, Deliberado, Interactivo y Universal, Artículo 95 en el cual se considera que la Rendición de Cuentas se realizará una vez al año y al final de la Gestión, y dando cumplimiento estricto a la Resolucion Nro. PLE-CPCCS-872-04-01-2018 del Pleno del Consejo de Partcipación Ciudadana y Control Social, una vez revisado y aprobado el Informe preliminar de Rendición de Cuentas, del periodo comprendido entre el 01 de Enero hasta el 31 de diciembre del 2017, por el Sr. Presidente Ramon Cobeña, el mismo que artícula los informes del GOBIENRO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL GENERAL FARFÁN, me complace hacerle la entrega a su digna persona el informe antes indicado, en digital e impreso, para su respectiva verificación, de esta forma se dará cumplimiento estricto de acuerdo a la Ley de Participación Ciudadana, el mismo que será subido a la Página Web del Gobierno Parroquial y CPCCS, utilizando las claves respectivas generadas para este proceso.

Información que pongo en conocimiento para los fines legales pertinentes.

Atentamente

Sra. Yolanda Solorzano

INTEGRANTE DE LA COMISION DEL

COMITÉ DE TRANSPARENCIA

GAD RURAL PARROQUIA GENERAL FARFAN RVC: 1768087720001

RESPONSABLE DELEGISMONTARY SUCUMBIOS - ECUADO

DE RENDICION DE CUENTAS

INTEGRANTE DE LA COMISION DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

GAD, RUPAL)

GENERAL FARFAN
RUC: 176808772000

G.A.D. RURAL PARRO

UBLICAS Y AG

Srta. Patricia Castillo

RESPONSABLE DEL REGISTRO DEL INFORME DE RENDICION DE CUENTAS EN EL SISTEMA

DIRECCIÓN: Vía el puente Internacional, Frente al Subcentro de salud. **TELF.** 062336055 **CORREO:** gpgral_farfan@hotmail.com

- Control 2018